Widok "W’
( Podz. 1:15

17 2 |Nakretka specjalna M6 B.208.15.00
16 2 |Zaczep B.208.18.00
15 1 |Lopatka do wyciqgania $ledzi B.224.15.00
14 8 [Sledz B.224.14.00
13 8 |Podktadka B.224.13.00
12 8 | Uchwyt B.224.12.00
1 8  [Plytka mocujqca B.208.12.00
10 2 |Czop ustalajqcy B.224.10.00
9 1 |Rura tylna B.273.09.00
8 2 |zawias dolny B.208.11.00
7 1 |zawias gbrny lewy B.273.06.00
6 1 |zawias gorny prawy B.273.06.00
5 2 |Usztywniacz B.208.07.00
4 2 |Wspornik siatki B.273.04.00
3 2 |Naroznik B.273.03.00
2 1 |Poprzeczka B.273.02.00

2% 4 |Wogt 2/b. stork. M6x16 St PN/M - 82210 PHN __OMmo m_%a_’“aNsQ czesci Material Wymiar Cigzar zﬂmrmnwﬂw.dofﬁooi

2 4 Nalcetka M8 S35 _uz\z - 82 . FABRYKA >WH<MCWO<< HGW%m._;%ONZ%OWm I mwOW._AMﬁ\%OE =

24 20 [Podktadka sprezysta 8.5 St3S PN/M - 82029 "POLSPORT" Sp. 7 .0.0.

23 20 |Podktadka 8.5 St35 PN/M - 82105 05-530 Goéra Kalwaria, ul. Kard. Stefana Wyszynskiego 13

22 20 [Sruba M8x20 St3S PN/M — 82105 Tel. 727-33-02, REG. 015566/44, NIP 1230004083

21 6 |Sruba M8x60 St3S PN/M — 82105 |Ark. 1/1 Tytut 3 . Skala

20 | 2 |Nakretka specjalna M8 St3s B.208.16.00 |Data | 26.07.03 Bramka do p. n. Al., przenosna - Senior | 1:30

19 8 |Sruba podsadzkowa M8x95 PN/H — 82406 |Konstr. |K. Regulski Wehodzi do Nr 1ys.

18 | 110 |Zaczep siatk B.208.19.00 |Sprawdz. 7,32 x 2,44 B.273.00.00




